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 ي : تآثم أكمل الجدول ال،أنقل          

 

I. a وb    :   1عددان حقيقيان يحققان 2 7 5a     3و 1b     
3بينّ  أنّ :  (1 6a  . 

a(جد ، حصرا للأعداد : 2   b  ،a b  وab

a b
  

0بينّ أنّ (3   1 1
3

a 
   
 

1قارن بين ،  ، ثمّ  
3

a 
 

 
،

2022

1
3

a 
 

 
و

2023

1
3

a 
 

 
 

II.  نعتبر( )p x المعرفة بـــ  :  العبارة( ) 2 3 2p x x   
و p(0)احسب  (1 2p  

)اكتب  (2 )p x 3من دون رمز القيمة المطلقة في المجالين
;
2

 
  
 
3و  

;
2

 
 

 
. 

)، المعادلة  حل،  في  (3 ) 0p x  .  
 

 

 
 

    c r 

0,8 1,4x    
     

  ; 5 1d x      
  2 ; 3x       

   3 2 3 7x     
    2,4  2   

  2 ; ......x   
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  . التبريرحد صحيح ؛عينه مع او   لكل سؤال يوجد اختيار

 
 
1 

A حيث :العدد 
2

2 3 3 3 3 4 3A         
 الكتابة المبسطة للعددA : ير(  ................هي  )مع التبر
2 ( ب 3 ( أ 3     )3جـ 2  
  اصغر مجموعة تشمل العددA : ير( ............هي  )دون تبر

 جـ( ب(     أ(         
 
2 

B  2022: حيث العدد 2023
2023 10 2022 10B

      
ير( .......... هي: Bرتبة مقدار العدد  )مع التبر

2019أ(    
2 10

 )2020ب
2 10

  )2019جـ
2 10 

 
3 

K 13,013العدد حيث. . . .K  
ية للعدد  هي: ير()مع  .........................الكتابة الـكسر  التبر

13013أ(       

1000
12883ب(      

999
12883جـ(        

990
 

 
 
 
4 
 
 

n 2، نضعغير  معدوم  عي يـــعدد طب
7 2 7

n n
A

      2   و
5 4 5

n n
B

   
 دد ل العــــتحليA دون تبرير( ............................ة هو : ـــلى جداء أعداد أوليإ( 
2 أ( 3 7

n
A    )5 ب 3 7

n
A    )17 جـ 3 7

n
A    

 ل العدد ــــتحليB ير( ............................هو : لى جداء أعداد أولية إ  )دون تبر
11 أ( 3 5

n
B    )7 ب 3 5

n
B    )2 جـ 7 5

n
B    

 سم  المترر  الككبر للعددن  ــاالقA وB  :هو ............ gcd ;P A B  )ير  )مع التبر
3أ(  5

n  )3جـ(  21  ب 7
n  

 
5 

f  بــ  : ة  علىــــالمعرف الدالة
 

5
( )

2 2
f x

x



   

 f
D دالةـــال ة تعريفــــمجموعf ير( .......................:هي  )مع التبر

ب( *أ(  / جـ( 1 / 1 ; 1 
 

 

   
 
 
 

 
 

 حام  شديددفي  الأشفل  از إن         جد  لهفصك  مكانا  في  القنة 
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ي آتثم أكمل الجدول ال،أنقل    

 
 

1عددان حقيقيان يحققان   :    bو aولا: أ 2 7 5a     3و 1b     
3بينّ  أنّ : أ(1 6a  . 

1لدينا         2 7 5a     1معناه 7 2 5 7a       ّ6أي أن 2 12a  3و منه 6a  
aا للأعداد : لكل من  ، حصر تعيين (2   b  ،a b  وab

a b
 . 

a حصراا لــ :   b: 2 6

3 1

a

b

 

   

1     و منـــــه  5a b     

a حصراا لــ :         b:  2 6

3 1

a

b

 

   

2معناه 6

1 3

a

b

 


  
3 و منه    9a b    

ab حصراا لــ : 

a b
:  

2لدينا   : 6

3 1

a

b

 

   

2بالتالي  6

1 3

a

b

 


  
2أي أنّ      18ab    18 عليهو 2ab    

......(1).ومنه         2 18ab   

3 و لدينا     9a b       1معناه 1 1
.(2).......

9 3a b
 


                        

1تحصل علىأطرفا لطرف ( و بالجداء 2(و )1من ) 1 1
2 18

9 3
ab

a b

     
       

     
  

2أي أنّ  18

9 3

ab

a b

     
      

     
2و بالتالي      

6
9

ab

a b

 
  

 
2و منه    

6
9

ab

a b

 
    

 
 

 

 الحصـــــــر المجــــــال المصـافة المــطلقةالقينــة 
 rن القطر cالمركس

0,8 1,4x     ; 0.8 1,4d x  0,6 ; 2,2  
 

0,6 2,2x   0,8  1,4  
5 1x    ; 5 1d x  4 ; 6  

 
4 6x  5 1 

0,5 2,5x    ; 0,5 2,5d x  2 ; 3  
 

2 3x   0,5  2,5  
4 1x    ; 4 1d x  3 ; 5  

 
3 2 3 7x   4  1  

2,4 1x    ; 2,4 2d x    2,4 ; 0,4 2,4 0,4x   2,4  2   
1 3x    ;1 3d x  2 ; ...  

 2 4x   1 3  
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0بينّ أنّ أ(3   1 1
3

a 
   
 

1بين  ةقارنالم، ثمّ  ،  
3

a 
 

 
،

2022

1
3

a 
 

 
و

2023

1
3

a 
 

 
 

3لدينا   6a   1معناه 1 1
3 6

3 3 3
a

     
      

     
6و بالتالي    

1
3 3

a
   ّ1 أي أن 1 1 2 1

3

a
     

0و منه    1 1
3

a
   

1المقارن بين 
3

a 
 

 
،

2022

1
3

a 
 

 
و

2023

1
3

a 
 

 
0:  بما أنّ  1 1

3

a
    فإنّ القوى الطبيعية لهذا العدد تتناقص 

و منه   
2023 2022

1 1 1
3 3 3

a a a     
         

     
 

)نعتبر ا  :يثان )p x المعرفة بـــ  :  العبارة( ) 2 3 2p x x   
و p(0)ب احس1)  2p : 

 (0) 2 0 3 2 3 2 3 2 1p          
( 2) 2 2 3 2 3 2 2 2 1 2 2

ب ال س

p         

) ة باكت  (4 )p x 3من دون رمز القيمة المطلقة في المجالين
;
2

 
  
 
3و  

;
2

 
 

 
:( ) 2 3 2p x x   

2انعدام المقدار   3x :              3
2 3 2 3 0

2
x x x      

                                   3

2
                                          x 

 2 3x  
                 2 3x                     2 3x             2 3x  
                  2 5x                     2 1x  2 3 2x   

   ( ) 2 3 2 2 1p x x x         3من المجال   xكان  ذاإ   
;

2

 
  

 
 

   ( ) 2 3 2 2 1p x x x         3من المجال   xكان  ذاإ   
;

2

 
 

 
 

)، المعادلة  حل،  في ال (5 ) 0p x  .  
3في المجال  

;
2

 
  
 
 ( ) 0p x   2تكافئ 1 0x    1ومنه

2
x   3حل مقبول في المجال

;
2

 
  
 

 

3في المجال 
;

2

 
 

 
 ( ) 0p x   2تكافئ 5 0x    5ومنه

2
x   3حل مقبول في المجال

;
2

 
 

 
 

)ة لحلان للمعادإذا           ) 0p x   1هما

2
5  و  

2
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يراو   لكل سؤال يوجد اختيار   . حد صحيح ؛عينه مع التبر

 
 
1 

A حيث :العدد 
2

2 3 3 3 3 4 3A         
 الكتابة المبسطة للعددA ير(  .........3.......: هي  )مع التبر

   

   

2

3 0

2 3 3 3 3 4 3 2 3 3 3 3 4 3

2 3 3 3 3 4 3 2 3 3 3 3 4 3

2 3 4 3 3 3 3 3

A               

               

       

 

  اصغر مجموعة تشمل العددA : هي.. ..... 
 
2 

B  2022: حيث العدد 2023
2023 10 2022 10B

     
2019 .... هي: Bرتبة مقدار العدد

2 10
......  

 

2022 2023 2023 1 2023

2023 2023 2023 2023

2023 2023 4 2023

2023 4 2019

2023 10 2022 10 2023 10 2022 10

2023 10 10 2022 10 20230 10 2022 10

20230 2022 10 18208 10 1,8208 10 10

1,8208 10 1,8208 10

B
    

   

  

  

       

        

       

   

 

 
3 

K 13,013العدد حيث. . . .K       :ية للعدد  هي ..............الكتابة الـكسر
 
12883

990
 

.13,013دينا ل . .K 13معناه 130 99 13 12870 13 12883
10 130, 13. . . . 130

99 99 99 99
K

  
     

 
 12883

10
99

k      12883منه 12883
10

99 990
k    

 
 
 
4 
 
 

n 2 نضع  ، غير معــــــدوم عدد طبيـــعي
7 2 7

n n
A

         2و
5 4 5

n n
B

   
17 ....إلى جداء أعداد أوليـــة هو :  Aتحليــــل العدد  3 7

n
A   ...  

   2 2
7 2 7 7 7 2 7 7 49 2 7 7 49 2 7 51 3 17 7

n n n n n n n n n
A

                

7 ....لى جداء أعداد أولية هو : إ Bل العدد ــــتحلي 3 5
n

B   ......  

   2 2
5 4 5 5 5 4 5 5 25 4 5 5 25 4 5 21 3 7 5

n n n n n n n n n
A

                 
 سم  المترر  الككبر للعددن  ــاالقA وB  :12.. هو.... gcd ;P A B   

 
 
5 

بــ  : المعرفــــة  على الدالة 
 

5
( )

2 2
f x

x



   

 f
D الـــدالة ة تعريفــــمجموعf هي:.......  / 1 ; 1

f
D  .............. 

2تالي لالمقام  معدوم   با غير معرفة معناه fالدالة   2 0x   ّ2أي أن 2x  1بالتاليx  ومنه إما 
1x  1أوx         إذن / 1 ; 1

f
D  ��
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